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Produkteinführung

Installation Video Bedienungsanleitung www.swatten.com

Aussehen der Batterie

Nr. Teile

1 Steuereinheit

2, 3, 4 Batteriemodule

5 Sockel

Nr. Teile

1 Druckablassventil

2 Stromschluss

3 Kommunikationsanschluss
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Aussehen der Sockel

Nr. Teil
1 Erdungspunkt

Aussehen der Steuereinheit

Ansicht von rechts Vorderansicht

Ansicht von links Ansicht von unten

1. Kommunikationsterminal (COM) 2. Prüfterminal 3. DC-Anschluss (BAT) 4. Erdungspunkt (PE)

5. Luftschalter 6. SOC-Anzeige 7. Multifunktionstaste 8. Druckablassventil
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Bitte überprüfen Sie die folgenden Elemente, bevor Sie die Produkte entgegennehmen.

1. Überprüfen Sie die äußere Verpackung

Überprüfen Sie die Umverpackung auf Beschädigungsanzeichen wie Löcher oder Risse.

Überprüfen Sie außerdem das Batteriemodell, um sicherzustellen, dass es Ihren Anforderungen entspricht. Wenn Sie

Beschädigungen oder ein falsches Batteriemodell feststellen, öffnen Sie bitte das Produkt nicht und wenden Sie sich

umgehend an unseren Händler, um weitere Hilfe zu erhalten.

2. Lieferumfang prüfen

Nach dem Auspacken der Batterie prüfen Sie die Lieferung sorgfältig, um sicherzustellen, dass sie intakt, vollständig und

frei von sichtbaren Mängeln ist. Wenn Sie fehlende oder beschädigte Gegenstände finden, wenden Sie sich bitte

umgehend an Ihren Händler, um eine Lösung zu erhalten. Spezifische Angaben entnehmen Sie bitte der Packliste in der

Box Bezüglich der Menge der Lieferungen, die in der Batterie enthalten sein sollen.

Steuereinheit

Steuereinheit

Artikel Name Menge

A Steuereinheit 1

B Sockel 1

C MC4 1

D Dehnschraube 4

E Montagehalterung 4

F Erdungskabel (für Bodenkabel) 1

G Stützbein 4

H Erdungsanschluss 1

I Erdungsklemme 10

J Kommunikationsterminal 1

K Kurzanleitung zur Installation 1

L Stromkabel mit MC4-Steckern 1

M Kommunikationsanschlussstecker 1

N RJ45Anschluss 2
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Batteriemodul

Installation
Anforderungen an das Installationswerkzeug

Bei der Installation des Geräts werden die folgenden Werkzeuge empfohlen. Verwenden Sie bei Bedarf weitere
Hilfsmittel vor Ort.

Anforderungen an die Installationsumgebung:

1. Installieren Sie die Ausrüstung nicht in der Nähe von brennbaren, explosiven oder ätzenden Substanzen.
2. Vermeiden Sie die Installation des Geräts in zugänglichen Bereichen, insbesondere in Reichweite von Kindern.
3. Achten Sie darauf, Löcher in der Nähe von Wasserleitungen und unterirdischen Kabeln zu vermeiden.
4. Installieren Sie das Gerät an einem geschützten Ort, um direkte Sonneneinstrahlung, Regen und Schnee zu schützen.
Bauen Sie bei Bedarf eine Überdachung.
5. Stellen Sie sicher, dass das Gerät in einem gut belüfteten Bereich installiert ist, um die richtige
Wärmeableitung zu erleichtern. Der Installationsraum sollte geräumig genug sein, um die Handhabung zu erleichtern.
6. Die Schutzklasse des Geräts bestimmt, ob es drinnen oder draußen installiert werden kann. Stellen Sie außerdem sicher,
dass Temperatur und Luftfeuchtigkeit an der Installationsstelle innerhalb der definierten Grenzen liegen.
7. Installieren Sie das Gerät in geeigneter Höhe für bequeme Bedienung, Wartung, elektrische Anschlüsse und einfachen
Zugriff auf Anzeigen und Beschriftungen.
8. Die Installationshöhe sollte 2000m über dem Meeresspiegel nicht überschreiten.
9. Halten Sie die Ausrüstung von elektromagnetischen Störungen fern. Wenn sich in der Nähe des Geräts Funkgeräte
oder drahtlose Kommunikationsgeräte befinden, die weniger als 30 MHz arbeiten, stellen Sie sicher, dass das Gerät
mindestens 30 Meter von diesen Geräten entfernt ist.

Artikel Name Menge

A Batteriemodul 1

B Erdungsschraube 2

C Erdungskabel 1
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Anforderungen an die Montagehalterung:

1. Stellen Sie sicher, dass die Montahalterung aus nicht entzündbarem und feuerfestem Dachmaterial besteht.
2. Die Oberfläche, auf der das Gerät installiert ist, sollte stark genug sein, um das Gewicht des Produkts zu tragen.
3. Platzieren Sie das Batteriesystem in der Nähe der Wand und montieren Sie die Verriegelungshalterung fest, um zu
verhindern, dass die Batterie versehentlich fällt.

Installationswinkelanforderungen:

1. Die Ausrüstung muss vertikal installiert werden und darf nicht geneigt oder umgedreht werden.
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Shanghai Sieyuan Watten Technology Co., Ltd.
Adresse: No. 3399 Huaning Rd.

Minhang District,

Shanghai 201100

P. R. China

Website: https://www.swatten.com

http://www.swatten.com

